

陕西今年500个 助残就业服务驿站投用

本报讯(记者 王嘉)近日,全省助残共富促就业重点项目启动。此项目启动是聚焦残疾人高质量充分就业、推进残疾人共同富裕的治本之策,是以残疾人就业项目带动为抓手、强力推动残疾人事业全面发展的具体行动。

省残联着眼全省现代化建设大局、立足乡村振兴和促进残疾人事业全面发展、残疾人共同富裕的现实需要,聚焦助残共富,锚定残疾人高质量充分就业,进行了一系列创新设计和实践探索,提出了“16671”工作思路,开展了助残共富促“千万工程”,建设“千万工程”助残就业服务驿站,推出“12+N”系列助残项目和助残共富促就业重点项目。截至目前,今年确定的500个助残就业服务驿站已基本建成并投入使用,“12+N”系列助残项目也已全面启动。

学标准除隐患遏事故 西安开展学用生产安全 重大事故隐患判定标准知识竞赛

本报讯(记者 姬娜 实习生 唐攀)为进一步学习宣传好生产安全重大事故隐患判定标准,切实提升安全生产相关人员辨识查找重大事故隐患的能力水平,推动重大事故隐患排查治理,坚决守牢不发生重特大生产安全事故底线,8月22日至23日,由西安市安全生产委员会办公室主办、新城区安全生产委员会承办的学用生产安全重大事故隐患判定标准知识竞赛举行。

此次竞赛活动以“学标准、除隐患、遏事故”为主题,突出综合性和实用性,竞赛内容以现行安全生产相关法律法规和各行业重大事故隐患判定标准、专业规范为主,内容涉及工贸企业、化工和危险化学品生产经营企业、燃气经营企业、加油站、房屋与市政建设、消防、商务、文化旅游、特种设备等领域。同时,本次竞赛除了采用常规的知识竞答,还增加了看图片找隐患、看视频找隐患试题,把企业现场真实发生的事故视频、现场真实作业场景图片搬到竞赛现场,检验各参赛选手实际运用判定标准的能力水平,达到以赛促学、以赛提质的目的。

此次竞赛活动分企业和行政执法两个组别组织开展。经过前期选拔,共有61家企业90多名员工参加全市企业组的知识竞赛,来自全市19个区县(开发区)应急管理综合执法队伍的50多名执法人员参加了全市行政执法组的知识竞赛。经过激烈比拼,两个组别分别评选出一、二、三等奖。

据悉,开展学用生产安全重大事故隐患判定标准知识竞赛活动,是西安市学习宣传生产安全重大事故隐患判定标准的创新举措,是切实提升全市辨识查找重大事故隐患能力水平的重要措施,是开展治本攻坚三年行动,推动重大事故隐患排查治理的具体行动。

咸阳国信发展经营管理有限公司与陕西锦诚财务咨询有限公司债权债务联合公告

根据咸阳国信发展经营管理有限公司与陕西锦诚财务咨询有限公司签订的《债权转让协议》,咸阳国信发展经营管理有限公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给陕西锦诚财务咨询有限公司。现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或被担保人、担保人的继承人,自公告之日起立即向陕西锦诚财务咨询有限公司履行主债权合同及其担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。本公告中内容如有错漏,以借款人、担保人(或相关义务人)等原已签署的交易合同或生效法律文书为准。特此公告!

债务人	担保人	本金(人民币元)	利息(人民币元)	本息合计(人民币元)
陕西荔民农农连锁有限公司	陕西荔民农农连锁有限公司、汪战仓	9,000,000.00	13,343,708.34	22,343,708.34

咸阳国信发展经营管理有限公司
陕西锦诚财务咨询有限公司
2024年8月25日

背起幸福 奔赴美好

2024年第五届陕西榆林背婆姨大赛举行



比赛现场。

8月24日,“全民健身 运动三秦”2024年第五届陕西榆林背婆姨大赛在榆林市青

少年体育训练中心开赛。来自全国各地的500余组选手相聚榆林,在精心设计的赛道上“背起幸福 奔赴美好”。以潮流时尚、趣味十足的赛制形式将体育赛事与文化遗产相结合,精彩演绎“背婆姨大赛”独特的体育魅力和文化故事。

大赛由陕西省体育局、榆林市人民政府主办,陕西省社会体育运动发展中心、榆林市体育局、榆林市总工会、共青团榆林市委员会、榆林市妇女联合会、陕西省广场舞协会承办,榆林市体育中心协办。比赛设置80.87米(寓意:不离不弃)竞速跑、258米(寓意:爱我吧)挑战跑两个项目,夫妻组、朋友组两个组别,60岁(双方年龄相加)以上和以下两个年龄组,共8个组别的比赛。其中80.87米竞速跑为直线跑道,相对简单。258米挑战跑为异形跑道,设置乘风破浪、海誓山盟、翻山越岭、披荆斩棘、永沐爱河5个关卡,有一定的挑战性。关卡设计别具用心,处处彰显着浪漫美好的寓意,让选手充分享受背婆姨大赛“背起幸福 奔赴美好”的独特魅力。据了解,本次比赛奖金丰厚,其中竞速跑和挑战跑每个组别奖励前8名,第一名5000元,第二名4000元,第三名3000元,第四名至第八名各1000元。

比赛在徒步走、榆林横山老腰鼓、舞蹈《青春驼城》三个精彩节目后拉开序幕。首先开赛的是挑战跑,只见现场男选手身着陕北传统褂衫,采用“公主抱”“扛大米”“倒插葱”等方式背媳妇或搭档,穿越水池、沙丘、障碍物,摘取爱情书上的“海誓山盟”,快速向前奔跑,在飞扬的泡泡中冲向终点。现场围满了热情的观众,紧张有趣的比赛,引来围观群众的阵阵呼喊、掌声,不少围观群众被热烈的气氛鼓动,争相现场报名体验赛。

挑战跑比赛结束后,来自横山区的吴凡、雷琼兴奋地说:“比赛的环节设计浪漫、有趣,再跑一次都愿意。”米脂婆姨绥德汉“ilove”、合影墙设计感很棒,让陕北文化散发出活力和时尚。”随后的竞速跑也是精彩纷呈,选手们在比赛中你追我赶,现场加油打气声此起彼伏,十分热闹。

陕西榆林背婆姨大赛是省体育局与榆林市联合打造的群众体育赛事原创IP,是中国传统文化与体育运动深度融合的文化活动,具有全国唯一性。

文/图 本报记者 刘美

西安至镇安高速公路曲江至太乙宫段改扩建 通行费费率标准拟定方案听证会9月举行

本报讯(记者 张维)8月24日,记者获悉,西安至镇安高速公路曲江至太乙宫段改扩建车辆通行费费率标准拟定方案听证会将于9月下旬召开。

西安至镇安高速公路曲江至太乙宫段改扩建车辆通行费费率标准拟定方案听证

会设21名听证会参加人,其中,消费者10名,采取自行报名(按报名先后顺序选取)和委托西安市消费者协会、陕西省物流与采购联合会推荐相结合方式。

参加听证会的经营者代表3名,由陕西交通控股集团有限公司推荐。人大代表1

名,由陕西省人大常委会推荐。政协委员1名,由陕西省政协推荐。政府部门代表3名,由西安市政府办公室、西安市发展和改革委员会、西安市交通运输局推荐。专家学者2名,由陕西省发展和改革委员会聘请。利益相关方1名,由陕西省银行业协会推荐。

西北首架携宠包机旅游航班起航

本报讯(记者 张维)8月24日下午,50名游客,24只宠物,共同登上一架专属包机,从西安咸阳国际机场出发一路南下,开启了七彩云南七天六晚的携宠旅游。这标志着西北首架携宠包机旅游航班顺利起航。

记者在西安咸阳国际机场T2航站楼入口处看到,大大小小的航空箱上配置有宠物所需的纸尿裤、嘴套,每个箱子上还标注着宠物名字。走下大巴车的游客们带着“毛孩子”或拍照合影,或“梳妆打扮”,整装待发。狗狗们兴奋地摇动着尾巴,探出小脑袋左瞧瞧右看看,有的“毛孩子”则表现矜持沉稳,站在主人身边看着人来人往。

▶游客们带着宠物准备出发。



浩吉、包西煤运通道互联互通 陕西两大煤运通道开行列车超2000列

本报讯(记者 张毅伟)8月18日下午,满载电煤的32171次列车从包西铁路曹家伙场站始发,经由闫(家沟)玉(皇庙)联络线一路疾驶往浩吉铁路线路灵宝东站。这标志着自浩吉、包西煤运通道互联互通以来,累计开行货物列车突破2000列,对拓宽陕煤外运、北煤南运通道,促进陕北革命老区经济社会发展,提高“两湖一江”地区煤炭保供能力发挥了积极作用。

据介绍,浩吉铁路于2019年9月28日开通运营,是“北煤南运”国家战略运输通

道、中国综合交通运输体系的重要组成部分。包西铁路于2010年12月28日建成通车,是中国铁路网八纵八横主骨架包(头)柳(州)大通道的重要组成部分。

闫玉联络线是中国国家铁路集团有限公司“联网、补网、强链”重点工程项目,地处陕西省延安市宝塔区,北起包西线闫家沟线路所,南接浩吉线玉皇庙线路所,全长8.933公里。2024年5月12日,该条联络线开通运营后,包西、浩吉两大煤运通道实现互联互通,有效缓解了包西线运能压力,释放了浩吉线运输效能。

中国铁路西安局集团有限公司延安车务段积极发挥闫(家沟)玉(皇庙)联络线作用,加快组织成都、昆明方向重车,优先配空、优先组织、优先挂运,有效缓解杨桥畔、绥德站换挂压力,经闫(家沟)玉(皇庙)联络线可压缩列车在途运行时间6小时左右,实现车流快速输送。自闫(家沟)玉(皇庙)联络线开通以来,日均通过配空车9.6列、重车6.9列,为货运上量奠定坚实基础。